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3aganue 1

BrinosiHuTEe AENCTBUS ¢ KOMIUIEKCHBIMM YK CIIaMu. Pe3ylbTaT npeACcTaBbTe B
TPUTOHOMETPUYECKOM M IMOKa3aTeIbHBIX (hopmMax

1) (2+3i)(B-7i),

2) (3 +21)(3-2i),

3)B+ 5i)2,

2+3i
)57

3ananue 2
Pemmre ypasuenne X2 —4x+13=0

3aganue 3
. 1 2 1
Haiigure 10% ot uncnma 4=—| 3—-1—|-12
5 5 15
3amanne 4

Beruucnuth 0e3 Tabnui U KanpkynsiTopa ~———— - — 125 3 +4°

§|964+|99 1Iog64' 2
lg 216 6

3ananme 5
VYnpoctuts Bepaskenue Ctg’a —cos® actg®a —Cos® a

3ananmue 6
. 47rx 21r 23r 197
Bpruucnure 3Hauenue Beipaxkenus Sin| ——— [+tg—— +tg| ——— [+ Cctg——
3 4 4 6
3ananue 7

. 8 T
Berumncnure cosa, SN, Ctgar, ecnm tgazﬁ, T<a< 7 Vs

3amanne 8

Haiiti npou3BoaHyt0 GyHKIIUYU NPU 3HAYEHUU [TEPEMEHHOM
2

f(X)=4X75 npux=-1

f(X)=% npux =€



f(x)=2c0s3x npu x=%

3aganue 9
Haiinute mpousBoanyo QpyHKINH

3aganue 10
Hanummure ypaBHeHue KacaTebHol k rpaduky gynkmun f(X)=x3-3x>+2x-1 B Touke Xo=2

3amanme 11

3aganue 12

2 .
HccnenoBath QyHKIMIO Y = 5 x® +4x? —10Ha BBIIMTYKJIOCTh, HAUTH TOYKH meperuda

3amanue 13
Berauciaute HNHTECI paJ'IBI
3
_[ x*dx jﬂdx _[sin“xcosxdx ) J.%dx
2X+3 2 2sin“ X
2
sin X i
2x? —1) dx ——— = _dx ——dx
-[ ( ) J.\/2—cosx £25in2x
2
L = h
dex Ie‘zxdx fsin 2xdx
X < %
3amanmue 14

BBIUNCINTE MIONMIA/b TIOCKOH (GUTYPHI, OTpaHHYEHHOMN IMHUAMA Y =X U Y = 2X+3

3aganue 15
CKOpOCTh TOUKH, IBUKYIIEHCS IPMONIMHENHO, 3a1aHa ypaBHeHHeM v = 8t° —3t? —1. Haiimure
3aKOH JIBH)KCHHSI TOYKH, €CJIM 3a BpeMs t = 1 ¢ oHa mpoiineT myTh S = 5 M.

3aganue 16



Berunciute onpeaenuTens
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3ananue 17
BeimonauTs nmuHelHbie mpeobpazoBanus (3A-2B)-C, eciu
1 0 2 2 -1 3 6 10 1
A=|-3 4 1;B=|0 5 2 |;:C=/4 3 -2
2 11 2 1 -1 0 5 1
3ananmue 18

B xop3une 5 uepHbIx, 3 OenbIx U 7 MosocaThiX mapoB. Uemy paBHA BEpOSTHOCTh AOCTATh HAYTal
OJIHOLIBETHBIN 11ap?

3amanmne 19

Pemute CJIAY meronom Kpamepa, MaTpuuHbIM METOAOM, MeToZ0oM ["aycca
x+ 2y+ z=3

S5x+4y +2z=-1

X+ y- z=5



